
 

  

 

 

             

Název stavby: 

II/408 Suchohrdly - Přímětice - I/38, průtahy 
 

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/15_002/0004720 

Dotace ze strukturálního fondu ERDF:  68 402 441,50 Kč  
  

Projekt řeší rekonstrukci vybraných intravilánových úseků silnice II/408 v obcích Suchohrdly u Znojma, 

Kuchařovice a Přímětice. Komunikace je ve vlastnictví Jihomoravského kraje. Dotčené úseky jsou součástí 

Prioritní regionální silniční sítě, vymezené podle kritérií uvedených v Programovém dokumentu IROP.  Projekt je 

součástí projektů zařazených do Regionálního akčního plánu Strategie regionálního rozvoje ČR pro území JMK. 

Celková délka rekonstruovaných úseků je 3,996 km, z toho délka indikátoru 2,966 km. 

 

Realizací projektu se vytváří podmínky pro další rozvoj území, vzhledem k nově zrekonstruované komunikaci 

vznikne prostor pro vytvoření nových pracovních míst. Zlepší se podmínky dopravní obslužnosti (usnadnění 

dojíždění obyvatel za prací i volnočasovými aktivitami). Projekt dále přispěje ke zvýšení mobility obyvatel a k 

lepší obslužnosti obcí. 

 

Hlavním cílem projektu je provést rekonstrukci vybraných intravilánových úseků silnice II/408 v průtazích obcí 

Suchohrdly u Znojma, Kuchařovice a Přímětice. Cíl projektu je zaměřen na zkvalitnění dopravní infrastruktury s 

napojením na TEN-T prostřednictvím silnice I/38 a I/53, na zlepšení technických parametrů vozovky, zvýšení 

únosnosti, bezpečnosti, užitnosti komunikace a na snížení nepříznivých dopadů na silniční provoz. Dílčím cílem 

projektu je zlepšit dopravní situaci v dané oblasti prostřednictvím zlepšení technických parametrů komunikace, 

které nevyhovují požadavkům plynulosti a bezpečnosti dopravy, zkvalitnit dopravní spojení a zlepšit dopravní 

obslužnost pro běžné uživatele, integrovaný dopravní systém a podnikatelské subjekty. 

 

Na financování projektu bude poskytována finanční podpora z Integrovaného regionálního operačního 

programu - specifický cíl 1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální 

silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T. 

 
Přehledná situace 

 


